

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1995

17 ИЮНЯ
СУББОТА
73 (7833)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Завтра—День медицинского работника

Уважаемые работники здравоохранения!

Районная администрация поздравляет вас с вашим профессиональным праздником — Днем медицинского работника!

Ваш незаметный, но такой незаменимый труд избавляет людей от страданий, возвращает веру в себя, дарит ни с чем несравнимую радость жизни.

Спасибо вам за вашу доброту, внимание, заботу о нашем здоровье! Желаем вам счастья, здоровья, профессионального мастерства и безграничного терпения в вашей трудовой работе.

Пусть минутой вас, ваши семьи печали и беды, пусть уверенность в завтрашнем дне никто не оставит вас!

В. ГОВОРСКИЙ, глава администрации района

Менять службу не собирается

Медсестра Наталья Николаевна ПОСЫСАЕВА уже 11 лет трудится в системе МВД, из них 7 лет — в учреждении К-100. Сегодняшнее ее рабочее место — Ново-Пропихино, ОИТК-7.

Осужденные — контингент нелегкий, всякое бывало за годы работы в зоне, но желание поменять службу у Натальи Николаевны не возникает. Понимание необходимости своего труда придает силы.

На снимках: Н. Н. Посысаева и ее место работы — медсанчасть ОИТК-7.

Фото С. КАПГОРОВОДА.



♦ ЛЕТНИЕ НОВОСТИ

На учебно-опытном участке Центра творчества детей и молодежи, как и у всех огородников, началась жаркая работа: подготовка почвы, посадка. Занимается этим ребята из биологического кружка. Много что нужно для обустройства участка, в частности — строительные материалы. Без них порядок не будет, а достать их очень нелегко, да и дорого. Эту, почти неразрешимую для детского учреждения, проблему помогли решить зам. начальника учреждения К-100 Иван Сергеевич Колотков и руководитель Тагаринского подразделения К-100 Николай Иванович Мухачев, Владимир Иванович Точилькин. Дети им благодарны.

Самоотверженный труд коллектива

В очередной раз медицинские работники РФ нашего района отмечают свой профессиональный праздник. День медицинского работника. Трудное время переживает Россия, не составляет исключение и здравоохранение. Наоборот, за эти перестроенные годы резко ухудшилось положение в этой отрасли народного хозяйства. Сегодня отчетливо просматривается курс на разрушение когда-то всемирно признанной государственной системы здравоохранения. Вот уже второй год лечебные учреждения края, стационарные отделения Кежемского ЦРБ, а с января 1995 г. и поликлиника работают в системе обязательного медицинского страхования. Введение Закона «О медицинском страховании граждан» предусматривало увеличение ассигнований на здравоохранение за счет отчислений на работающих с предприятий и неработающих за счет местного бюджета, т. е. это шло плюсом к полнокровному бюджетному финансированию здравоохранения. На самом же деле этого не произошло, а случилось худшее: из бюджета здравоохранения стали брать на работающих, сбор на работающих полностью не покрывается, а лишь процентов на 65—70. Финансирование бюджетное 1993 года по сравнению с 1991 — 40%, 1994 г. — 40 проц. 1-й квартал, 20 проц. от 1991 года по краю. Идет сокращение ФАПов, врачебных амбулаторий, участковых больницы и, естественно, медицинских работников.

Здравоохранение нашего района пока удается эти проблемы решать. Естественно, без понимания этого вопроса администрацией нашего района и постоянного участия в решении возникающих проблем одним медицинским работникам с этим не справиться.

Тем не менее в том, что здравоохранение Кежемского района держится на плаву, решает проблемы сегодняшнего

дня — заслуга коллектива, людей, которые самоотверженно трудятся на охране здоровья нашего населения, начиная с ФАПов, заканчивая отделениями, службами ЦРБ, таких как И. М. Адрианова — зав. ФАП Климово и санитарка Т. И. Шуляк; Г. Т. Павлова — зав. ФАП д. Косой Ван; коллектив Заледской врачебной амбулатории (глав. врач Л. А. Правильова); коллектив Нельдурской участковой больницы (глав. врач Л. А. Мельникова); коллектив противотуберкулезной больницы п. Имбирский (глав. врач А. Н. Бирюков); коллектив терапевтического отделения ЦРБ (зав. В. Ф. Яцинов); коллектив детских поликлиники (зав. А. В. Климова); зам. главврача по оргомработе А. Ф. Шелканова; зам. главврача по коммерции А. П. Давыдова; И. А. Коваленко — зав. кардиологической поликлиники; К. И. Будников, врач-эксперт; О. В. Инкович — зав. акушерско-гинекологической службой; Т. А. Могильницкая — старший экономист; Т. О. Жадан — фельдшер оргомта; кабинета Л. В. Ковалева — медстатистки; И. А. Краснова — бухгалтер; Н. И. Тумайкина — старшая медсестра терапевтического отделения; Н. Н. Тартинова — младшая медицинская сестра терапевтического отделения; Е. Г. Жуновва — лаборант; Н. А. Краснова — санитарка лабораторий; Г. К. Неухаев — санитар; В. В. Сазых — механик; И. Дьяченко — водитель «скорой помощи»; Т. В. Кладько — главная медсестра; Г. И. Бирюков — медсестра противотуберкулезной больницы п. Имбирский и многие другие.

В клуб профессионального праздника Дня медицинского работника разрешите поздравить всех с праздником, пожелать всем крепкого здоровья, творческих успехов, успехов в решении новых решений как выжить, семейного благополучия, личного счастья. С праздником вас, медицинские работники!

А. ИГНАТЬЕВ,
главный врач
Кежемской ЦРБ.

также за счет выделенных средств во Всероссийский детский центр «Орленок». Остальные средства пойдут из приобретения путевок в местный лагерь «Орленок» (д. Сымоловское) и на оплату проезда на санаторно-курортное лечение детям из малообеспеченных семей (уже на сегодня таких 80 человек).

Администрация района на организовано летнего отдыха детей выделена 40 миллионов рублей, 13 из них уже перечислено администрациям сельских Советов для оплаты питания детям из малообеспеченных семей, посещающим летнюю школьную площадку.

Для ребенка (из Заледского п. Временный) отправлены

Наш корр.

Дню медицинского работника посвящается

РАБОЧИЙ МАРШРУТ В ГЛУБИНКУ



ПОМОЩЬ ИЗ ПОДНЕБЕСЬЯ

Боле часа винтокрылая машина в воздухе — то над рекой, покрытой рябью волн, то над холмами заросшим лесом, повсеместно принимаем уже изумрудную окраску. Недалеко покажется иногда внизу какой-либо населенный пункт, или лента формирующегося на сплавном рейде плота, и вновь тайга, тайга, тайга... Проходит еще несколько минут, и на горизонте появляется завесный остров посреди Ангары. Здесь, почти на границе с Иркутской областью, расположена самая отдаленная деревня Кежемского района — Фролово.

На этот раз на борту вертолета, совершающего рейс по графику ЦРБ, целью полета является оказание квалифицированной медицинской помощи населению отдаленных труднодоступных деревень, бригада кодинских врачей разных профилей. По пути, во время посадки в Кеже, к ней присоединились медсестры, курирующие верхнюю часть района. Таким образом группа медработников составила, не считая представителей средств массовой информации (районной газеты, агентства «Глобаль») восемь человек. Не так уж и мало.

МИ-8 касается колесами грунта. Через огороды к нему бегут ребятишки, давно не видевшие здесь это «чудо техники». Тут же им дается задание обогнать дворы и всех известить о приезде врачей.

Давно, видать, фроловцы ждали приезда специалистов. Один за другим потянулись вереницей на окраину села, в ФАП. Их тут встречали внимательный и чуткий стоматолог Галина Игнатьевна Бочкарева, опытный педиатр Варвара Михайловна Алексеева, веселый и энергичный стоматолог Галина Петровна Гуркина, а также знающие свое дело акушер Зенфира Борисовна Кохановская, фтизиатр Елена Игоревна Хорошавина, терапевт (его почему-то коллеги называли «обшир врач») Людмила Алексеевна Анкудинова, выполняющая роль руководителя бригады Она, выпускница Красноярского медицинского института, в Кежемском районе работает с 1986 года, из них последние четыре года — в г. Козинске. Она по праву считается одним из лучших врачей района своего профиля.

Этот полет во Фролово, в

В Тажском хорошая больница, но нет врачей. Характер заболеваний у его жителей — самый различный. В Бидее, где недавно вошло в строй новое здание ФАПа и есть фельдшер, врачи во время своего визита отмечали повышенное число заболеваний глаз. В Яркино, где так же введен в строй новый ФАП, и есть фельдшер, немало онкологических болезней, в том числе и желудка. Исследования населения во Фролово и Усольево показали здесь наличие у немалого количества людей сердечных заболеваний. А в целом по всем этим деревням особым спросом пользовались стоматологи — почти у каждого нашлись непокрытые и больные зубы.

Из разговора с зам. главного врача ЦРБ по орметодработе Антониной Федоровной Шелкановой, который состоялся позднее, стала понятной задача медиков по плановому обследованию населения: нужно, чтобы хотя бы раз в году врачи обследовали людей каждого населенного пункта района. Тем более это необходимо в условиях, когда села стареют (эта тенденция наблюдается по всей стране) и отстает в них развитие детей — в результате тяжелой экономической обстановки. Очень трудно приходится медикам в условиях нестабильности и перехода к страховой медицине вынольять поставленные перед ними задачи.

Выяснилось так же, что врачи в работе используют и валтовый метод — уезжают, например, на самолете в Кежму и там ищут, где грудилась, не покладая рук. В близлежащие деревни добираться на машинах. Представьте себе состояние врача, который после пяти часов трески и автомобилья прибывает, например, в Неколку и потом должен еще вести прием больных. Польза будет небольшой. И совсем иное дело прилететь туда на вертолете — отдача будет в несколько раз больше.

Полеты на вертолете медицинских бригад будут практиковаться и впредь. Следующий состоится 21 июня в Паново. Удачи вам, люди в белых халатах!

В. ЗЫКОВ.
На снимке: врач Г. И. Бочкарева, Г. И. Гуркин и Л. А. Анкудинова в г. Фролово.
Фото автора.

МЕДСЕСТРА ОТ БОГА

Высокий профессионализм, добротность, аккуратность, чуткость — вот, пожалуй, далеко не полный перечень всех качеств, которыми обладает медсестра терапевтического отделения Кежемской ЦРБ Людмила Владимировна Краснянская.

В 1972 году она закончила Красноярское медицинское училище, по специальности «фельдшер». Десять лет работала в Краевом туберкулезном диспансере г. Красноярска.

С 1982 г. Людмила Владимировна беспрерывно работает медсестрой терапевтического отделения. Много больных прошло через чуткие руки Людмилы Владимировны, и, практически, все они унесли с собой частичку ее тепла, ее доброты.

В любое время она может

и оказывает квалифицированную медицинскую помощь больным. Врачи отделения знают, что делают с ними и надежные «руки» медсестры, поистине — «медсестры от бога».

За 13 лет работы в терапевтическом отделении только хорошее можно услышать в ее адрес.

В честь Дня медицинского работника хочется пожелать Людмиле Владимировне Краснянской истинного женского счастья, и пусть она всегда остается такой нарядной, доброй, отзывчивой.

С профессиональным праздником Вас, Людмила Владимировна!

В. ЯЦИНОВ,
заведующий
терапевтическим
отделением ЦРБ

С БОЛЬШИМ СТАЖЕМ

Стоматологическая помощь в Козинске оказывается высококвалифицированными врачами с большим стажем работы. В этот день хочется особенно отметить Елену Викторовну Грабовскую, которая одной из первых, в 1978 году, приехала в Козинск. Прием в г. Козинске ведется в приспособленном, но отвечающим никаким требованиям зданию и кабинете. Чуткая, внимательная, сердечная и добрая, она снискала уважение среди коллег и пациентов. С каждым годом (стаж работы — 18 лет) повышает свой профессиональный уровень, она —

зубной врач I квалификационной категории.

В этот день хочется поздравить Елену Викторовну, а также ее коллег — М. Ф. Базанову, В. Н. Марченко, Т. П. Сергееву — зубных врачей, врача-стоматолога Г. Кузнецову, медсестер Л. Г. Демидаш, Г. И. Сувитину с профессиональным праздником — Днем медицинского работника! Пожелать им дальнейших успехов в труде и счастья! Г. ГУРЖИНА, заведующая стоматологической службой в Кежемской ЦРБ.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ

Очень редко пишут книги, снимают фильмы о фармацевтах, но их несомненно, незаметный труд так нужен людям. И не так он прост, как кажется порой. Нельзя фармацевту ошибаться, как саперу: он должен помнить всегда, что в каждом микроэлементе — жизнь и смерть. Поэтому труд фармацевта связан с большим напряжением. Выдавая приготовленную мазь или микстуру, он выдает свой концентрат умения и труда. Все значение профессии фармацевта можно выразить в двух строчках: Ко мне идет народ.

И людям нужен И в том большое счастье — нужным быть.

Искренне поздравляю всех аптечных работников с профессиональным праздником Днем медицинского работника. Желаю всем успехов и творческого настроения в труде.

личной деятельности, счастья и личной жизни и благополучия.

Л. ЗАКНЕВА,
заведующая центральной
районной аптекой № 86.

Уважаемые медицинские работники Заледеево, Козинка, Чабобин!

От всей души приветствую с профессиональным праздником! Пусть не знает ваша усталость, пусть не остаются в вашей памяти негодяйские пациенты, а сердца всегда будут такими же восприимчивыми к чужой боли. Всех вам благ и семейного счастья!

Администрация сельсовета.

1826

НОВОСТЬ КСТАТИ

ИНСТИТУТ ПОЛУЧИЛ ПО ЗАСЛУГАМ

Красноярская государственная медицинская академия — такое наименование будет отныне носить бывший Красноярский медицинский институт. Как сообщил «Красноярский рабочий», решение об этом принято на ученом совете университета на основании приказа Государства России. Наш медицинский институт заслужил этот статус, заняв шестое место во время аттестации свыше 50 медицин-

ских учебных заведений России. А его стоматологический факультет был признан лучшим в стране. Сегодня в КГМА преподают 15 академиков и членов-корреспондентов различных академий, 6 членов медицинской академии американского штата Нью-Йорк, около 50 профессоров и докторов наук, 4 заслуженных врача России.

Дню медицинского работника посвящается

НИЗКО ВАМ ПОКЛОНИТЬСЯ ХОЧУ...

Мне кажется, что педиатр — самая ответственная профессия. Во всяком случае, она требует ежедневной, ежедневной собранности, постоянного напряжения, самоотдачи. Приходится, оставаясь прежде всего врачом, быть еще и немного психологом, педагогом, а случается, и дипломатом.

Врач и больной — союзники, соратники в борьбе с болезнью. И для успеха необходимо, чтобы союз их был крепким, чтобы больной ощутил душевное тепло, понимание и чуткость врача, а врач — доверие и открытость больного.

«Настраивалось? Будь добра, не мешай. Иди. Пора. Иди, безотказная, к болю!»

Работа в детском отделении очень трудная и ответственная, требующая большой выдержки, доброты, профессиональной подготовки, к ребятам, в отличие от взрослых, не может помочь в определении диагноза, и нередко приходится только на свои знания.

Чутко и внимательно относиться к своим больным, заведующий детским отделением Сергей Васильевич Радугин. Порой бывает нелегко уговорить маленького пациента принять лекарство или сделать укол, но медсестры М. М. Пискалова, Н. Н. Манна, Н. А. Петушкова, Л. В. Колесникова справляются со своим делом.

Честно и добросовестно выполняют свои врачебные обязанности В. М. Алексеева, Г. Ю. Шафорова, Л. В. Кухаренко, И. Б. Кожановский, М. И. Боешко, Т. В. Ермолаева.

Много добрых слов можно услышать в адрес средних медицинских работников А. К.

Каско, Т. Ф. Игнатович, М. И. Дутова, Л. И. Шабалин, Л. А. Передерий, Н. К. Яковлев, М. Г. Прохорова.

Добросовестно относятся к своим обязанностям — посещению больных на дому — участковые медсестры Н. А. Решетникова, Н. Б. Неустрова, Н. И. Буддыгерова, С. В. Легинова, О. Т. Мельник, Н. И. Коротаева, всегда стараются помочь больному не только лекарством, но и ласковым словом.

В будущем, я надеюсь, у нас еще будет возможность улучшить медицинскую помощь нашим крошечным пациентам.

А пока в детской поликлинике работают лаборатория, физиокабинет, володинокабинет, кабинет лечебной физкультуры, кабинет массажа, индиференсостерили, лазеротерапии, где с большой нагрузкой трудятся О. Х. Рожкова, Н. А. Сокольниченко, А. И. Бурдидева, Л. В. Прошок, И. В. Лопатин.

Чтобы нашим пациентам было удобно, ведут прием стоматолог Г. П. Сергеева, врач-инфекционист П. В. Шапкин, врач-невропатолог З. И. Касабова, хирург-ортопед А. Э. Коваленко, врач-хирурги М. В. Вачилко, М. А. Печерских, А. В. Брюханов.

Хорошо трудятся в структуре детской поликлиники Л. Н. Давиденко. Всегда с улыбкой, вежливо и толково объяснит непонятное родителям и маленьким пациентам.

Много сил отдаст В. М. Токунова, чтобы и поликлиника всегда было чисто, уютно и красиво, и помогает ей в этом М. И. Козлова, Е. Хмелевская, Л. Кангына.

Дорогие коллеги! Поздравляю вас с Днем медицинского работника! Разрешите пожелать вам всем здоровья, счастья и творческих успехов в вашем нелегком, но очень нужном детям, труде!

А. КЛИМОВА,
заведующая детской поликлиникой.

РАСШИРИЛАСЬ СЕТЬ УСЛУГ

Уже 12 лет работает в Кодлинске поликлиника по приему взрослого населения. Из небольшой амбулатории с двумя-тремя врачами она превратилась в лечебное учреждение, где одновременно ведут прием до 20 специалистов разного профиля. В составе поликлиники есть как врачи с большим стажем работы, такие как К. И. Буддыгер, Н. М. Никишова, Т. А. Преснякова, В. И. Шапкина, З. И. Касабова, В. И. Мануленко, так и недавно начавшие работать по специальности, но уже хорошо зарекомендовавшие себя офтальмолог З. В. Кожановская, отоларинголог С. Н. Ерохина, невропатолог В. Н. Зубкова, фтизиатр Е. И. Хорошанина. Более четырех лет прием подростков ведет врач Л. А. Анкудинова.

Помогают им опытные медсестры Г. И. Бочкарева, М. Н. Домнина, Г. В. Валдаева, В. И. Кудря и другие. Руководит всей мастерской работой поликлиники Г. В. Груз-

ская, отдавшая 14 лет работе в Кежемской ЦРБ.

За последние годы в поликлинике расширилась сеть медицинских услуг: появился прием гинеколога, травматолога-ортопеда, офтальмолога, фтизиатра, диагностируется прием уролога. Дополнительно работает кабинет УЗИ-диагностики, массажа и мануальной терапии.

С января 1995 г. взрослая поликлиника перешла на работу в системе медицинского страхования, но независимо от наличия страхового полиса всем оказывается неотложная помощь, прием по поводу заболеваний, консультации и другие виды помощи.

Поздравляем всех медицинских работников с профессиональным праздником и желаем успеха в их нелегком повседневном труде!

И. КОВАЛЕНКО,
заведующая взрослой поликлиникой.

Клиническая лабораторная диагностика — важное звено в клинической медицине и всей системе здравоохранения, призванных осуществлять не только своевременную медицинскую помощь и восстановление здоровья человека, но и реализовывать профилактическое направление медицины — проведение диспансеризации всего населения.

Лабораторная служба в Кежемском районе представлена семью клинико-диагностическими лабораториями, которые находятся в составе ЦРБ, районной больницы с. Кежка и в составе врачебных амбулаторий в участковых больницах.

Удовлетворение постоянно растущих потребностей клиник в проведении более глубокого и быстрого обследования — повседневная задача нашей службы. Современные средства лабораторной диагностики позволяют обеспечить раннее выявление отклонений от нормы в состоянии организма, уточнение клинического диагноза, контроль за эффективностью лечения.

Результаты лабораторных исследований являются важным условием своевременной и точной диагностики большинства распространенных видов патологий — сердечно-сосудистых, печеночных, почечных, инфек-

ПАРАКЛИНИЧЕСКАЯ СЛУЖБА

ционных и паразитарных заболеваний. Это приводит к постоянному росту числа исследований по объему, запросу врачей всех специальностей требуют значительных усилий работников лабораторий по расширению и углублению диагностических тестов, постоянному совершенствованию кадров, повышению их квалификации.

За последние 2—3 года многие лаборанты повысили свою квалификацию на учебных базах г. Красноярска и получили соответствующие квалификационные категории. Работа клинического лаборанта является весьма трудоемкой, требует не только специальных знаний, но и тяжелого физического труда. И бывает обидно, когда видишь, что квалифицированные специалисты не думают характером патологического процесса, многоисленностью исследований в ряде случаев не являются оптимистами. Ведь это и существенный экономический ущерб от нерационального и

бесплодного в клиническом отношении назначения лабораторного исследования.

По-разному приходят в лабораторию работники, но остаются только люди, любящие этот нелегкий труд, понимающие всю важность и значение своей работы для врачей-клиницистов для пациентов, добросовестно относящиеся к своим обязанностям. К таким людям можно отнести фельдшеров-лаборантов Кежемской ЦРБ Е. Г. Животову, Т. И. Смирнову, лаборанта районной больницы с. Кежка Н. Д. Олоничеву.

Пока такие неравнодушные к своему труду квалифицированные работники еще есть в медицине, на своем рабочем месте, главная задача лаборатории — предоставление врачам надежных, качественных и количественных результатов исследований — будет выполнена.

А. НИКИШОВ,
заведующий лабораторией Кежемской ЦРБ.

ЭТИ ЛЮДИ—ПОДАРОК СУДЬБЫ

«Не навреди, эскулап.

Не истомлюмию добрую, не займатяи ревностным стерильным халат, совесть твою да наполнится страстью жизнью! Да не останется фразой

твой Гиппократ! Пусть эта клятва продолжится в дне эвонимом, Пусть возле самого сердца забьется в груди, Необходимостью станет

и станет законом:

«Не навреди, человек».

Немногим меньше 16 лет приехала я после окончания института по распределению в Кодлинск врачом-гинекологом. Все было новым, неизванным и необычным в моей извечной самостоятельной работе. Помню досконально свой первый день работы, своих первых пациентов, первого новорожденного, первую операцию. Временем стерлись из памяти лица больных, но фа-

мили их помню. Тяжело было начинать: теоретических знаний много, а практических навыков не, всегда хватало. Другие врачешки-женщины работали только в Бугучанах и в Кежке. Все консультации проводились по телефону, за которые и безмерно благодарна врачам той и другой стороны. Судьба дарит мне людей, без встречи с которыми я не состоялась бы как врач, как человек. Без участия, доброты, знаний, человечности, бескорыстности, порядочности которых — трудно было бы жить.

Как не вспомнить о моих первых наставниках в Кодлинске: Н. И. Шотыжко, В. М. Войнице, Г. И. Заводской. По раниу я была для них врачом, по возрасту — дочерью. Сколько было такта и теплоты в их наставлениях! Спасибо им большое и низкий поклон.

16 и даже лет со мной вместе верны акушерско-гинекологической службе Л. В.

Павликова, Т. М. Семёнова, Н. Ф. Полторанина, Т. К. Золотарева, Т. В. Измак, З. Г. Мельникова. Эти люди не только преданы своему делу, они — высокопрофессионалы, отзывчивы, внимательны, просы хорошие и надежные товарищи. Был бы неполным мой рассказ, если бы не отменила самоотверженную, честную, профессиональную работу Е. А. Яцниной, И. И. Карпуховой, Г. Е. Валдиной, Т. Г. Станчиной, А. И. Тонковой, С. О. Агафоновой.

Всю акушерско-гинекологическую службу, всех коллег от души поздравляю с Днем медицинского работника! Желаю всем творческих успехов, радости и удовлетворения в работе, семейной благополучия.

О. ИНКОВИЧ,
заведующая акушерско-гинекологической службой Кежемской ЦРБ.

★ БЛАГОДАРНЫЕ ПИСЬМА

И МНЕ СТАЛО ЛЕГЧЕ

Хочу рассказать о случае, который произошел со мной в течение полусуток. Это было 19 апреля сего года. У меня умерла мама. Проводить в последний путь я ее не смогла, т. к. самолета на Красноярск летит один раз в неделю, в воскресенье, а это был вторник. Не буду описывать мое состояние, оно многим понятно. И вот когда мне уже не помогали мои лекарства, а сердце колотило, отнималась левая рука и сильно болела голова, муж вызвал «скорую помощь».

«Скорая» приехала сразу же. Приехал молодой человек, как я потом узнала, его зовут Попов Сергей Семёнович. Я не знаю, может, муж, когда встречал его, сказал, что у меня умерла мама. Я была как в тумане. Сергей Семёнович измерил давление, оно было за 200, послушал сердце, сделал 3 укола. Все

молча, тихо и сказал: «Вам сейчас станет легче», — уехал. Это было в два часа ночи, и действительно, через несколько минут мне стало легче. Я уснула, как провалилась. А утром звонок в дверь, приехал опять Сергей Семёнович, хотя мы его не вызывали. Спросил, как чувствую себя. Померил давление, оставил лекарство и сказал, что вызвал участкового врача.

Такая вот история. Дай Бог здоровья и всех земных благ Попову Сергею Семёновичу. В тяжелое наше время он остался человеком. Спасибо Вам, Сергей Семёнович. Живите долго и спасайте нас в трудную минуту.

Г. ХУРАТ,
пенсионерка.

г. Кодлинск.

ПОДДЕРЖИВАЮТ В НАС ЖИЗНЬ

Хочу поздравить с праздником всех врачей и сестер терапевтического отделения ЦРБ. Они все добрые, чуткие, внимательные к больным. Всими силами они поддерживают в нас, пожилых людей, жизнь. И еще благодарна работникам «скорой помощи» за их нелегкий, добросовестный труд! Всех вас — с праздником! Здоровья, успехов, семейного благополучия.

Е. СОКОЛОВА,
инвалид второй группы.

★ ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Спасибо всем, спасибо вам,
К кому пришлось нам обращаться,
Шлем благодарность всем врачам
И пожелаем вам и нам
В палатах «ваших» не встречаться.
А. ПЕЧЕНКИН.

